

Приложение В.Н.О. в связи заседанием от 14-го числа, постановлено
на 1-ое октября созвать Вс-российский Съезд военно-научных организа-
ций. С этой целью необходимо созвать в срокном порядке организа-
ционное Bureau по созыву Съезда из представителей Планового Комитета-
ния, ПУР"а, Воен.Сек.Госплана РСФСР, В.П.Р.С., ГУВУЗ, высших
Академических курсах и трех членов Президиума В.Н.О.

На том же заседании Правление состоялся предварительный об-
мен мнения по повестке съезда. В результате, предположительно, на-
чалась следующая программа:

1. Задачи Красной Армии. По сюму докладу предполагается пред-
не заседанием выступление той, ТРОЦКОГО. Правление считает, что
этот доклад должен осветить созывание Задачи Красной Армии в
связи с опасениями и вынуждением положения Республики. Роль и значе-
ние Красной Армии, как общественного организма в Советской систе-
ме. Пространство становление армии и ее задач в пролетарском государстве
и в капиталистическом. Близящие перспективы и отдала определение
указаний тех или иных концептов царя-царя государства и народов.
2. Отчет Президиума В.Н.О. Стого левый критик Альфа Прав-
ления должен только в добрых чертах оживлять деятельность
Правления В.Н.О. с момента Организационного собрания до 1-го Все-
российского Съезда и будет иметь отчетный характер.
3. Всено-научная мысль в России. Этот доклад будет основным до-
прощальным полустыем съезда. В нем должно быть очерчено развитие воен-
но-научной мысли в русской армии до пролетарской революции. Все
течения, и особенности этого мысли, ее находки и достижения и те
практики, благодаря которым они развились. Всено-научная мысль
после революции, ее возрождение, этапы развития, организационные
формы, всплеск из укрепления шин зари и блаждание зодчи военно-
научной мысли в связи с совершенствием ее состоянием. И выставки и
первого доклада.
4. Военно-научная мысль. Доклад должен ступить
вополнением предыдущего и освещать состояние военно-научной мысли
за период с Великой Отечественной войной, влияние мировой войны на ее
развитие и современное ее состояние. Особенно должны быть сфорде-

но занимать на пограничные государствы и на те организационные
формы, которые там в это время были применены.

Х) Организационный вопрос. Это будет наиболее сложным
и первым вопросом поиска в дела. Тот устав и то положение, по ко-
торому сейчас живет Военно-Научное Общество, не отвечает на-
шонной потребности. Необходимо приурочивать Военно-Научное

Общество, сдать с него марку Военной Администрации и привести ему
обла-республиканский характер. В силу этого, как структура цен-
тральной линии, так и система на местах должна быть другой
и отдельной и находиться в полном организационном и членском
сочетании. Должен быть окончательно разрешен вопрос о взаимо-
вовлеченных с научной партийным и военным органами. Это особен-
но будет важно в связи получения материальных средств для су-
ществования и развития воспи-научной части Республики.

Вопрос о налаживании научного характера, о военном профес-
сии в них, возможно более широком привлечении военных специ-
алистов в это дело должен также быть разрешен в организационном
справе.

Платительная работа воспи-научных организаций и возмож-
ность ее перехода на самоокупаемость должна быть также обсу-
ждена в связи с тем материальными кризисом воспи-научного
дела в Республике.

Утверждением проекта нового устава, статутов, инструкций
нормативов работ воспи-научного характера на местах и директив
должен избранному на съезде Президент — можно заключить расс-
мотрение этого вопроса.

Эта повестка сообщена местам на предмет обсуждения и мож-
но, что certainых вопросов возникнут в процессе представле-
ния Рабочему и пополнит предлагаемую повестку.

Окончание Ваша сообщается для сведения в полной уверенно-
сти, что Вы поддержали свою заявку нашение в области реви-
зии воспи-научной мысли в РСФСР.

С глубоким приветом.

Президиум Военно-Научного О-ва.
Н.П. ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ТУЛЯКОВСКИЙ.

ПРЕЗИДИУМ ВЕНДАОЗ, НАУЧНО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ, ЗОДЫЕ.

СТ. СЕКР. БРИГИДКИ.

1931-1932.

В Е Р Н О
В.П.ПОДПИСЬ